
Erratum

Table des matières

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 12 avril 2017, 149^e année, numéro 15, page 1077.

À la table des matières, page 1077, rubrique Règlement et autres actes, cinquième règlement, on aurait dû lire « 384-2017 » au lieu de « 384-2016 ».

66512